

Федерации». Пост. № 422 от 28.12.2001.

### 2002 год

15. О законодательной инициативе Законодательного Собрания Омской области « О внесении изменения в ст. 7 Федерального закона «О ветеранах». Пост. № 44 от 22.01.2002.

16. О законодательной инициативе Законодательного Собрания Омской области по внесению в Государственную Думу Федерального Собрания РФ проекта федерального закона № 118441-3 «О внесении дополнений в Федеральный закон «О рекламе» в новой редакции. Пост. № 99 от 12.03.2002.

17. О законодательной инициативе Законодательного Собрания Омской области по внесению в Государственную Думу Федерального Собрания РФ проекта федерального закона «Об ограничениях при розничной продаже пива и напитков, содержащих пиво». Пост. № 100 от 12.03.2002.

18. О законодательной инициативе Законодательного Собрания Омской области «О внесении дополнения в статью 350 части второй Налогового кодекса РФ». Пост. № 134 от 12.03.2002.

## Работа с обращениями граждан

За время работы второго созыва в Законодательное Собрание Омской области поступило 2324 устных и письменных обращений граждан.

Содержание значительной части обращений было посвящено социальным проблемам. Большинство авторов – пенсионеры, инвалиды, многодетные и малообеспеченные граждане.

В письмах содержались просьбы о повышении размеров пенсий, уменьшении платы за жилищно-коммунальные услуги, предоставлении льгот. Особенно остро ставились вопросы о выплате пособий на детей, о неисполнении судебных решений по ним. Также поднимались проблемы трудоустройства и занятости населения, обеспечения правопорядка, правовой защиты граждан. Высока была доля обращений по экономическим и финансовым вопросам.

Наибольшее количество писем поступало в период обострения кризиса в стране, а также когда в Законодательном Собрании области обсуждались особо социально значимые законопроекты. Так, обсуждение и принятие законопроекта «О едином налоге на вмененный доход» вызвало большой общественный резонанс. Только в ноябре-декабре 2001 года 19,3 процента поступивших обращений были посвящены этому документу. Авторы жаловались на то, что с вступлением в силу норм закона они будут вынуждены прекратить свою деятельность, вносили конкретные предложения по его усовершенствованию. А после так называемого «черного вторника» в августе-ноябре 1998 года поступали письма с просьбой оказать содействие в получении вкладов, находящихся на счетах в Сбербанке и коммерческих банках. Каждое шестое письмо содержало требование погасить долг перед вкладчиками. В 1999 году было много обращений в связи с невыплатой страховой компанией «Омск-АСКО» причитающихся гражданам средств.

Всем авторам обращений давались подробные ответы с разъяснениями по интересующим их вопросам и поднимаемым проблемам.

# ФОТОХРОНИКА



